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Цільові регіональні програми та перспективи участі наукових установ і 

закладів вищої освіти Одеської області у них в умовах економічного 

відновлення: доповідна записка / Небога Т.В.; НАН України, ДУ «Ін-т ринку 

і екон.-екол. дослідж. НАН України. Одеса: ДУ «ІРЕЕД НАНУ». 2022. 105 с.  

В доповідній записці представлено узагальнюючий аналіз регіональних 

цільових та комплексних програм Одеської області у контексті ідентифікації 

учасників їх реалізації, проаналізовано дані щодо можливої інтеграції 

результатів цих науково-дослідних робіт до регіональних цільових та 

комплексних програм та визначено перспективи подальшої участі наукових 

установ і закладів вищої освіти Одеської області у них в умовах 

економічного відновлення. Встановлено, що наукові дослідження у повній 

мірі відповідають перспективним напрямам стратегічного розвитку Одеської 

області.  

Елементами наукової новизни в доповідній записці є запропонований 

інструмент координації взаємодії органів місцевої влади з науковими 

установами, ЗВО Одеської області стосовно їх участі у розробці, науковому 

супроводі та реалізації регіональних стратегічних програм розвитку, що 

представлена у формі інтеграційної платформи, перевагами якої є цифрова 

підтримка у моніторингу інноваційних ідей та пошуку партнерства в 

реалізації системи місцевого управління та супроводі регіональних цільових 

та комплексних програм. Платформа має стати спільним проєктом Одеської 

ОДА та ДУ «Інститут ринку та економіко-екологічних досліджень НАН 

України». 

Практична спрямованість отриманих результатів обумовлена 

можливістю вирішення проблеми ефективності реалізації цільових 

регіональних програм за рахунок безпосереднього включення до них 

наукових установ та ЗВО регіону, при цьому позитивним зовнішнім ефектом 

буде підвищення мотивації науковців, залучення до наукових досліджень 

креативної молоді серед студентів ЗВО, що буде сприяти їх подальшої 

наукової праці та, у кінцевому підсумку – формування серед населення 

усвідомлення значущості науки у суспільстві.  
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